TEST 1

1. Si queremos multiplicar los valores de las celdas A4 y C7 debemos escribir:

a) Multiplica(A1:C7)

b) Producto(A1:C7)

c) =A1*C7

d) Ninguna es válida

2. Qué función hay en B6, que suma todos los gastos de enero?

a) Suma(B2+B3+B4+B5)

b) Suma(B2:B5)

c) B2+B3+B4+B5

d) B2+B5

3. Cuál es la celda activa?

a) A2

b) B

a) B17

a) C3

4. Partiendo del rango A8:A12, oecómo obtienes el rango B8:12?

a) Introduciendo manualmente los valores.

b) Multiplicando por 10 la celda contigua, =A8*10 y así sucesivamente.

c) Añadiendo decimales en el formato de número.

d) Ninguna es válida.

5. Qué fórmula hay en C16?

a) A16+B16

b) Promedio(A16:B16)

c) A16-B16

d) Ninguna de las tres.

6. Qué resultado nos daría la función =FILAS(A8:A12)?

a) 5

b) 10

c) 2,5

d) 8,9,10,11,12

7. Si al rango B2:E2, lo hemos llamado Totagua, oequé fórmula emplearemos para calcular el 7% de la suma de sus valores?

a) (B2+C2+D2+E3)*100/7

b) B2*7%+C2*7%+D2*7%+E2*7%

c) Porcentaje(7;B2:E2)

d) =SUMA(totagua)*7%

8. Qué fórmula hay en E16, que nos da el total de beneficio en 3 meses?

a) C16*D16

b) C16+D16

c) Suma(B2+E5)

d) Ninguna de las anteriores.

9. Cómo hemos unido las celdas D8, E8, F8, para que se comporten como una sola?

a) Insertando el texto en E8 y alineando al centro.

b) Combinando las celdas.

c) Poniendo formato personalizado.

d) En realidad no están unidas.

10. Qué pasos hemos seguido para obtener una apariencia del texto como en E10:E11?

a) Simplemente insertar texto.

b) Combinando celdas.

c) Poniendo formato personalizado.

d) Combinando y usando una alineación vertical distribuida.
